
A következő megoldást láttuk 
a legmegfelelőbbnek:

A molekuláris gasztronómia csínjai közül ellesett módszer-

rel a borsmentaolajat egy olyan ún. tápiókamaltodextrin 

segítségével porítunk, melyet természetes módon (enzi-

mek segítségével), kémiai átalakítás nélkül nyertünk tá-

piókakeményítőből. Ezután ún. mikrokristályos cellulóz-

zal keverjük, ami az ijesztő neve ellenére nem más, mint 

apróra őrölt növényi cellulóz, azaz rost. Majd végül egy 

természetes, savnak ellenálló bevonattal ellátott növényi 

kapszulába töltjük, hogy a savas gyomorban késleltetve, 

vagy egyáltalán ne oldódjon. A kapszulának így van ideje 

eljutni a vékonybélig, ahol feloldódva, az említett tápióká-

ba „zárt” borsmentaolaj kiszabadul, míg a nem emészthe-

tő cellulóz rostok segítik a hatékonyabb továbbhaladását, 

hogy megfelelően, végig az egész bélrendszeren keresztül 

ki tudja fejteni a borsmentaolaj a hatását.

A bélben oldódó, gyomorsavnak ellenálló kapszulákba töl-

tött borsmentaolaj hatásosságát számos humán-klinikai 

kutatás támasztatja alá, melyek a következő betegségekre 

találták hatásosnak: 

SIBO (Small Intestine Bacterial Overgrowth) 

A vékonybél baktériumainak túlszaporodása, ami nagyon 

gyakori és szinte minden bélrendszeri betegségnek oka 

vagy következménye. A bélben oldódó borsmentaolaj 

SIBO elleni hatása egyedülálló. Hatását antibakteriális és 

biofilm-réteg bontó hatásának is köszönheti, ami által a 

bélflóra egyensúlyát segít helyreállítani. 

A SIBO tünetei a következők:
• Hasmenés és szorulás

• Puffadás és túlzott gázképződés

• Étkezés utáni hányinger

• Reflux és gyomorégés

Irritábilis Bél Szindróma (IBS) – Az IBS egy bélgörcsökkel, 

fájdalommal, hasmenéssel és/vagy székrekedéssel járó ál-

lapot. A bélbe jutó borsmenta önmagában, egyéb kezelés 

nélkül is rendkívül hatásosan enyhíti vagy akár meg is 

szünteti a tüneteket. 

Közel tucatnyi kutatás igazolja ezt a hatását. A SIBO és IBS 

gyakran együtt jár és elképzelhető, hogy az IBS oka sok 

esetben maga a SIBO. Így a borsmenta IBS-re gyakorolt ha-

tása sem meglepő.

Borsmentaola j  Kapszula

Az emésztőrendszeri panaszok legfőbb okai közé tartozik a bélflóra egyensúlyának 
felborulása, a baktériumok vékonybélben való felszaporodása, a bélnyálkahártya 
gyulladása, az alacsony gyomorsav termelés és a belek mozgását biztosító simaizom-
zat görcsös, rendellenes mozgása. A tünetek közé pedig a következők tartoznak: Has-
menés, szorulás, puffadás, túlzott gázképződés, étkezés utáni hányinger, reflux (savas 
felböfögés), gyomorégés, fekély.

A belekig megfelelő dózisban eljuttatott borsmentaolaj a felsorolt okokat egyszerre  
segíti megszüntetni a tünetekkel együtt, ahogy azt hamarosan láthatjuk. Azonban a borsmentaolajat  
a belekig eljuttatni nem kis kihívás, különösen, ha azt természetes módon, káros mesterséges  
segéd- és bevonóanyagok alkalmazása nélkül szeretnénk megvalósítani.
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A szerző kijelenti, hogy írását kizárólag a legfrissebb, független és mértékadó kutatások alapján, összefüggéseik mélyreható tanulmányozása nyomán, azok eredményeinek bemutatására hozta létre a fogékony 
és érdeklődő Olvasók tájékoztatásának céljával. Figyelemmel és tisztelettel a gazdasági versenyhivatali szempontokra, ismerve és betartva a vitaminok és étrend-kiegészítők forgalmazásához kapcsolódó 
kommunikációt érintő hazai és európai uniós szakhatósági előírásokat, hangsúllyal hívja fel arra mindazon személyeket és gazdasági társaságok felelős képviselőit, hogy írását bármely termék eladásának 
ösztönzésére sem egészében, sem részleteiben fel nem használhatják, s kijelenti, hogy az e céllal történő közzétételtől maga is mindenkor tartózkodik.    !


